

“易则长久 元生万物”

易元国际展示中心上周日开放

9月23日,易元国际展示中心开放,在郑东高铁商务区矗立起一座铭刻中原商务文化的里程碑。此次开放盛典吸引了众多商业精英莅临品鉴,共同见证郑州商务步入高铁时代的辉煌。

开放仪式上,河南易元置业有限公司总经理郭春洋、河南智源力恒房地产经纪有限公司总经理周惠霞,介绍了易元国际的建筑理念、产品特性、区位优势及文化内涵等方面的情况。在开放剪彩仪式过后,来宾们到展示中心内就进行参观。通过3D宣传片、沙盘和置业顾问的详细讲解,大家对易元国际有了更深的认识,并表示了极大地认可。

易元国际是由河南易元置业有限公司倾力打造的高铁商务区5A甲级写字楼,项目位于郑东新客站南600米,商都路与心怡路交会处北。总建筑面积约13.4万平方米,由两栋百米方塔式地标建筑组成,是集5A甲级写字楼、五

星级酒店、公寓、商业为一体的高端商务项目。易元国际与享誉海内外的上海衡山集团饭店管理公司达成战略合作关系,精心打造出五星级易元衡山国际酒店;同时,特邀世界“五大行”之一的戴德梁行负责易元国际的物业管理,为入驻企业量身定制国际化、全方位、一站式的英式管家商务服务。

中原崛起,高铁领航。经济向东,商务向东。新郑州东站即将正式运营,届时高铁效应势必会刺激郑州经济疾速前行,城市地位与经济规模也将大幅提升。新郑州东站,高铁、地铁、城铁、高速等多重交通资源在此叠加,一个繁荣动感、现代时尚的国际级商务核心区正在形成。未来,财富与智慧将涌动而至,众多有识之士将会在此投资兴业。易元国际扼守郑东高铁站南大门,整合CBD商务价值、CGD行政资源,为企业扩张前行提供高速平台,向各界展示高铁时代国际化商务的形象和魅力。

五星级酒店、国际会议中心、顶级商务会所、人性化白领餐厅、24部高速电梯,以及独树一帜的878个智能立体停车位,国际商务办公必备的人性化高端配套在易元国际一应俱全,完全能够满足企业运作的需要。

然而,一栋前瞻性的写字楼绝不会把眼光仅仅局限在硬件的配备上,它会更专注于把古老的商务智慧转化为现代企业的竞争力。因为,在硬实力相似的当下,企业的竞争已经聚焦在软实力的搏杀上,企业更加注重优质文化对自身发展所产生的正能量。易元国际正是意识到了这种商业竞争实质的变化,潜心发掘《易经》中所蕴涵的商务文化精华,融合国际前沿商务理念,进而以“易元会”为载体,把更适合本土的中原商务文化传递给入驻企业,协助企业稳定快速地完成质的飞跃,实现比肩世界百强的愿景。

记者 王亚平

一周楼市

楷林置业启动“员工特别救助基金”

9月19日、24日,楷林置业在郑州和长沙分别举办了主题为“爱心接力(长沙-郑州)——楷林人在一起”的募捐活动,为罹患重病的长沙团队行政司机陈正彪的爱人献爱心、送祝福。

同时,该公司启动“员工特别救助基金”,援助家庭困难的员工。公司总经理李建彬分别出席了郑州与长沙的爱心活动,并送去对陈正彪家庭的亲切关怀。活动共募得善款21600元,拨付员工特别救助基金50000元整。

付晓

省房地产商会迎双节媒体座谈会召开

9月20日下午,50多家来自中央驻豫新闻媒体及省会主流新闻媒体负责房地产宣传的资深编辑记者欢聚郑州,济济一堂,共话楼市,同叙友情。这是河南省房地产业商会在中秋、国庆双节来临之际,特邀新闻界朋友召开的“迎双节媒体朋友座谈会”。

会上,河南省房地产业商会常务副会长、秘书长赵进京首先代表商会及300多家会员企业向广大媒体朋友对企业、行业发展的支持表示感谢并致以节日的祝福。赵进京充分肯定了各家媒体在舆论导向方面对省会和河南楼市的发展作出的贡献。

梁冰

华润·万象城品牌暨产品鉴赏活动举行

9月22日19点30分,“万象之夜”郑州华润·万象城品牌暨产品鉴赏盛典活动在河南省8号演播厅璀璨开启。来自郑州市、区政府、国内外著名商户代表、本地名流、媒体嘉宾、华润大厦与悦府意向客户、精英人士以及华润集团高层领导等500多人出席了本次活动。

“万象之夜”活动盛典通过3分钟的开场视频,为大家展示了红色华润的厚重历史、华润置地的详细情况以及万象城在全国各地的发展势头。郑州市二七区常务副区长牛瑞华,华润置地郑州公司总经理黄海涛先后上台致辞,各位领导表达了对华润·万象城给予的殷切希望。

杨勇

翡丽首席公馆首期上周六开盘劲销80%

9月22日,翡丽首席公馆一期盛大开盘,当日推出的178套房源劲销80%,受到市场热捧。

翡丽首席公馆首期房源包括36平方米的全能公寓、47平方米的一房一厅、66平方米的阳光两房、72平方米的尺度两房和92平方米的三房两厅,是郑州首个精装成品房。交房实现全精装、全家电、全家具、全景观、全现房,拎包即可入住。

全玉梅

基正·聚源国际上周日开盘

9月23日上午9点56分,由基正控股集团倾力打造的中国首席会所体验型写字楼——基正·聚源国际,成功举行“开盘盛典”。这与其“中国首席会所体验型写字楼”的独特定位、郑东高铁商圈的区位优势,以及加拿大宝佳国际建筑师和英国戴德梁行的倾情加盟密不可分,更与基正控股集团在中原强大的品牌号召力息息相关。

当天,与会的嘉宾主要有河南省房地产业商会常务副会长、秘书长赵进京,基正控股集团董事长李海玉,基正控股集团总裁杨旭平等。

张志涛

住鑫苑 MARK ME

您能享受的不仅仅是生活?

解析都会核心·最具投资价值的双地铁黄金盘

花园路农业路双地铁黄金盘,成就无忧一站式生活体验的同时,为您打理70年产权收益,无限投资潜力,您只需坐等财富升值!市中心公寓仅此一处,双地铁公寓仅此一处,豪宅里的公寓仅此一处,品牌发展商值得信赖的公寓仅此一处。2012年极具升值潜力小户型产品,鑫苑MARK ME不可错过。

记者 梁冰

不只是繁华: 四大商圈簇拥,给力价值飙升

鑫苑 MARK ME,集万千宠爱于一身;文化路、花园路、经三路,东风路、农业路,这种三纵两横的交通大动脉,圈定了“科技圈、教育圈、商业圈、金融圈”四大商圈,保障和支撑了项目的增值。

掌控城市动脉,三十分钟畅达全城

由“花园路、文化路、东风路、农业路”四条城市主干道,围合而成的省会核心区域。其中,花园路是郑州唯一一条贯穿南北的主干线,也是贯穿城市心脏的大动脉;农业路、东风路,更是连接郑州新老城区的主要桥梁;10分钟路程,到达郑东新区和连霍高速。如此,四纵两横的城市交通网络,带来出行最大便捷。

立体教育,携手中原硅谷核心

最尖端的科技,邂逅最前沿的教育,无疑使本区域成为中原顶级精英生活圈。该项目的西北方向东风路文化路附近,以科技市场、百脑汇等为核心的区域,不久将建成中原最大的科技园区。同时,西边文化路上有文化路一小、省实验中学、九中,农业路附近有农大附中、农大、郑大工学院等等,可谓名校林立,为孩子的成长提供非常浓厚的文化氛围。

都市流行经济,奢享潮流时尚生活

年轻人喜欢偶尔宅在家里偷闲一下,但更多时间喜欢相约一起去休闲。鑫苑 MARK ME处于都会时尚前沿,这里有年轻时尚秀场国贸360,有高端名品汇集的大商新玛特,有霓虹闪烁的农科路酒吧一条街,还有充满异域风情的丹尼斯百货,这一切都为业主节省了东奔西走的时间和选地方所花费的精力。

东风渠畔,情趣自我舒展

鑫苑 MARK ME,动静皆宜,一边是揽尽都会繁华,一边是三大城市生态公园簇拥,喜欢安静的您,可以早晨去东风渠畔晨练漫步;傍晚在文博广场,与爱人散步闲聊,抑或是练习有氧舞步;周末可以带着孩子去动物园,重拾童趣,感悟孩子眼中最美好的世界。



鑫苑 MARK ME 100%精装修

不只是飙升: 双地铁,转动一个黄金时代

众所周知,由于地铁超人气聚导作用,地铁在为城市居民带来交通便利的同时,亦刷新城市商业格局,使城市的商业无不围绕着地铁转动。郑州目前正在建的地铁2号线东风路站,距项目仅300米距离,走路不过2-3分钟;后期地铁5号线的投建,将城市整个商业围绕地铁转动,必将迎来一个真正的黄金时代!国内一批著名的财经专家、地产专家、商业精英共同研究,均得出一个结论:

地铁从规划确定到建成通车,对房价一般会有30%的拉动,通车后升值幅度还有30%左右的空间。

鑫苑 MARK ME,位于花园路城市中轴线,聚集了大量人流、物流、信息流、资金流,城市繁华大潮簇拥周边,绝版中心城区地块寸土寸金,更以“双地铁上,四大商圈簇拥,70年公寓产权”等多重利好,成为“都会核心·最具投资价值”的双地铁黄金盘。

不只是吸引: 70年产权公寓,宜居宜办公更宜投资

近年来,资金管理恰遇“股票熊市,基金不稳,存银行利润薄”之瓶颈。从大的经济规律来看,“市中心”是永恒的经济支柱,稳步上涨,这是我们眼见为实的铁证。因此,投资市中心的公寓产品具有“零风险、低投入、高增值”的特点,转瞬即逝就坐地生金。

而鑫苑 MARK ME——鑫苑15年力作,都会核心,双气公寓,70年产权超出一般公寓30年,必将成为“2012最具投资价值的双地铁黄金盘”。48-56.7平方米创意一房,81.2-84.4平方米通透两房,多变六大空间体验,宜居宜办公更宜投资,70年幸福生活翻翻天。